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 területi szakmatámogatási rendszer Borsod-Abaúj-Zemplén 

megye és Heves megye területi egységének 2. sz. konzorciumi 

partnere (Bélapátfalvai Idősek Otthona és Támogatott 

Lakhatás) 2022. október 18-án, 09:00-i kezdettel szakmai napot szervezett 

az idősek otthonaiban élők szociális szolgáltatásainak vonatkozásában. 

Az esemény Egerben a Megyeházán került megrendezésre, amelyet 70 fő 

tisztelt meg jelenlétével. 

A résztvevőket Dr. Szucsik István, a Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatóság Heves Megyei Kirendeltségének igazgatóhelyettese 

köszöntötte. Beszédében méltatta a szociális területen dolgozó 

kollégákat, illetve megköszönte az áldozatos munkájukat is. 

A programot a Bélapátfalvai Idősek Otthona és Támogatott Lakhatás 

igazgatója, Tóth Erzsébet nyitotta meg. Ezután azt az impozáns, 

mindenki elismerését elnyerő intézményt mutatta be, amely a 

professzionális, szakmai munkának is köszönhetően országos hírnévre 

tett szert. 

Szabó Emese - a támogatott lakhatás szolgáltatás szakmai vezetője - 

ismertette a TSZR-t, a két megye által alkotott területi egység 

sajátosságait, de kellő alapossággal és részletességgel prezentálta a 

jelenlévők elé a konzorciummal kapcsolatos információkat. 

Füleki Tímea Mária a gesztorszervezet (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 

Dr. Csiba László Integrált Szociális Intézmény) intézményvezetője a 

jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról tartott részletekbe menő előadást, 

valamint a jelenlévőknek teljeskörű betekintést nyújtott a Vivago DOMI 
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rendszert érintően. Beszédében kitért a „Gondosóra” programra, mint 

alternatív lehetőségre is. 

Fülöpné Liszkai Katalin, a Heves Megyei Kormányhivatal 

Népegészségügyi Főosztály Megyei vezető ápolója „Mi lesz holnap? – 

Félelem és remény a koronavírus járvány idején” című bemutatójában 

hasznos és figyelemfelkeltő információkkal és statisztikákkal szolgált a 

megjelenteknek, végül pedig a saját tapasztalatait osztotta meg a 

koronavírus vonatkozásában. 

A Bélapátfalvai Idősek Otthona és Támogatott Lakhatás általános 

igazgatóhelyettese, Vasné Csányi Erika, az intézményben a demencia 

kórképpel rendelkező lakók foglalkoztatását szemléltette a különböző 

módszereken és terápiákon keresztül, merítve az Ő több évtizedes 

kompetenciájából és szakértelméből. 

A rendezvényt a kötetlen beszélgetés és a közös ebéd zárta. 

Fontos hangsúlyozni az efféle alkalmak szükségességét és azok jövőbeni 

lebonyolítását, hiszen ezek által a szociális területen tevékenykedő 

szakemberek tudása számos, új ismeretekkel bővül. 

 

 

 

Sajószentpéter, 2022. október 19. 

 

Bárdos Tamás 

Módszertani munkatárs 

 

 

 

A program az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a 

Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet támogatásával valósult meg. 


